



ועד מקומי  
גן יאשיה

## ישיבת וועד מקומי מס' 50 מהתאריך ה-21.05.2017

### נוכחים:

חברי וועד: ערבה נבו, ליאת פנטי, אבי חיון, חיים לשם, אורנית שדה-בנקין

משתתפים קבועים: אטי דרורי

מוזמנים: חברי ועדת ביטחון

חסרים: ארז אוריון

יו"ר הישיבה: ערבה נבו

רושמת פרוטוקול: אטי דרורי

### סדר יום:

1. אישור פרוטוקול 49
2. דיווחים ודיון בנושאי ביטחון גן יאשיה
3. ייצוג מפלגות וארגונים פוליטיים במרחב הציבורי
4. שוטף

### מהלך הישיבה:

1. פרוטוקול 49 אושר.

2. דיון בנושא ביטחון

גאל גויטע: עופרי מטפל בחלק ניכר מנושאי הביטחון המושב משמירה ועד תשתיות. חסימות ושערים: עופרי דיווח שבמימון האגודה ובתיאום איתה בוצעו רוב החסימות למעבר כלי רכב לתוך הישוב ומחוצה לו באמצעות בולדרים וסוללות עפר. השערים החשמליים טרם הוקמו. יש 2 הצעות מחיר והאגודה ממתינה להצעה נוספת. בינתיים הנושא לא מתקדם ויש צורך לזרז.

שמירה: התקיימה פגישה עם "ברק". ביקשנו מהם שומר מנוסה ובכושר שמשכורתו גבוהה מהרגיל ולכן יש לתמחר את הנושא מחדש. באחריות אטי. הוחלט להפסיק התקשרות עם S4G בסוף יוני מאחר ואנו מתקרבים לגבול מכרז איתם ואיננו יכולים להמשיך תחת החוזה הזמני יותר ולכן חייבים לזרז את סיום המכרז עם ברק תחת המועצה – באחריות אטי

רכב ליסינג: הוחלט לברר עלות של רכב ידני מול אוטומטי ואם משמעותי להעדיף אופציה זו. מתעכב עד למכרז עם ברק (1.7.2017)

תאורת הצפה: לדעת עופרי וועדת ביטחון נדרשת תאורת הצפה בשני אזורים במושב בדחיפות ברחובות מול-התל והגפן. יגאל בירר והעריך צורך תקציבי של כ-8 אש"ח לפרויקט. הוחלט שנקדם תוך כדי מציאת אלטרנטיבות זולות יותר.

במקביל הוחלט שעופרי יקדם רכישה פרטית של פרוז'קטורים ע"י תושבים מעוניינים.

שיפוץ הבודקה: עופרי לא חושב שהבודקה חיוני, לא רוצה לעודד ישיבה בבודקה. ועדת ביטחון חושבת שהוא חיוני ולכן הוסכם על שיפוץ בעזרת מתנדבים מהמושב. עלות מוערכת כ-1000 ₪.

פנסים: הוחלט לרכוש לטובת השומרים מהמושב שלושה שעלות פנס הינה כ-750 ₪.

במפר פלסטיק: עופרי ביקש לקבוע במפר פלסטיק בשני צידי השער, נענה בשלילה כי במפר מגומי איננו חוקי. במסגרת הטיפול בתשתיות נפתור את נושא ההאטה ליד השער שלא מתקציב בטחון.

מכשירי קשר – הועד ביקש לדעת עלויות

אורנית: האם ועדת ביטחון פועלת לפי התוכנית של צוות החשיבה בנושא הביטחון שהועד אישר כתוכנית עבודה?

התשובה הייתה שהמצגת של קבוצת החשיבה איננה תוכנית הפעולה של הועדה. על כך נאמר שעל הועדה לעבוד לפי המתווה שהועד אישר ואם לא מתאים יש לידע את הועד ולבקש את אישורו על שינוי המתווה. כמו כן, הצפייה היא שתוגש תוכנית עם הסבר ותיעדוף הנושאים שצוינו לעיל לצד זה עלויות כדי שנוכל להחליט בועד מה יתבצע השנה ומה ידחה.

אבי חיון: שנכנסים חברים חדשים לוועדת הביטחון צריך לעבור איתם תוכנית העבודה וסביר להניח שיהיו נושאים שלא בהכרח "נראים" לצוות. עדיין הציפייה הינה שוועדת ביטחון תגבש את התכנית שלה ליישום המבוססת על התכנית המקורית שאושרה עם האדפטציה הנדרשת.

עופרי: לדוגמא תכנית החסימות שהייתה איננה מיטבית ויש לשנותה.

אורנית: אם נדרש לערוך שינויים יש לתקן ולהגיש לוועד, בתוספת הסברים.

תוכנית אבטחה יישובית – קיימת תבנית מהמועצה לתוכנית זו והאחראי בטחון היישובי צריך להתאים את הנדרש מהמועצה לה שנכון עבורנו ולהוציא תוכנית רלוונטית שתוסכם ע"י חברי ועדת ביטחון ותאושר ע"י הועד.

יגאל: תכנית הצוות לא מקובלת עלי ועדת ביטחון העלתה תכנית חלופית והועד בחר לאשר את תכניתם של צוות ההגוי.

לאור דרישת הועד לתת מענה על תכנית הבטחון שאושרה או תכנית חלופית, היו חילופי דברים שבסופם החליט יגאל להתפטר. הועד קיבל את ההתפטרות של יגאל בצער וציין את תרומתו לביטחון הישוב ואת מסירותו במשך השנים.

נחפשי יו"ר ועדת ביטחון בדגש על יכולת ניהולית ועבודת צוות. האחראיות המקצועית תהיה בידי האחראי על בטחון הישוב.

אבי חיון: מצפה שעופרי יגדיר מהם הגדרת הסמכויות שצריכות להיות לו לעומת בפועל. הועד ידון ויסמך במידת הצורך.

שמירת תושבים: אטי מחדדת את חובת השמירה ואת החלטת הועד שפורטה בפרוטוקול 47. הועד מדווח שמזה תקופה לא קצרה ישנם תושבים שלמרות שמקבלים התראות והודעות לא מגיעים לשמירה.

באחריות הוועד להוציא מכתב ייחודי המסביר את נושא חובת השמירה והצעדים המשמעותיים שינקטו כנגד מי שלא יצא לשמירה.

ווטצ'אפ בטחון - עופרי אומר שלקבוצה אין חשיבות והיא אף מזיקה מבחינה ביטחונית מאחר וההנחיה לתושבים היא ליצור איתו קשר ישיר בעת הצורך והוא ידאג לידוע מסודר של שאר האוכלוסייה אם נדרש. הוחלט לבטל קבוצה זו בהיבט הביטחוני ולהפכה לקבוצת הודעות כלליות של הישוב.

### ייצוג מפלגות ואירגונים פוליטיים במרחב הציבורי:

האגודה לזכויות האזרח וחמישה תושבים הגישו עתירה לבית דין מנהלי. הועד והמועצה שוקלים את צעדיהם כתגובה ומבררים האם לכתוב יחדיו את כתב ההגנה. במקביל נדרשת תגובת האגודה כבעלים של המועדון ושטחי הציבור בעניין.

לאור הגשת כתב העתירה וביורור עם הצד העותר שלא חפץ בכך הוחלט בצער שלא לקיים תהליך גישור קהילתי.


### שטף:

1. עדכון בנושא מציאת חלופה לתפקיד מנהלת הישוב. המועצה פרסמה מרכז לתפקיד לפי המפרט שלנו. היה ביקוש יפה וראינו 6 מועמדים מהמושב ורחבי העמק. לאחר דיון הוחלט שלנה רותם תחליף את אטי דרורי. שיקולי הבחירה העיקריים הם: תרומה לקהילה במסגרת ועדת ביטחון ותרבות, אישיות מתאימה ומרשימה, מוטיבציה והיכרות טובה עם האתגרים המקומיים והתושבים. בהצלחה ללנה!
2. העסקת מדריך חברתי בימי הקיץ – ועדת נוער רוצה להעסיק מדריך חברתי שיקיים פעילות לכלל ילדי ונוער המושב במהלך יוני-אוגוסט. לאחר דיונים תקציביים הועד אישר תפקיד זה ובלבד שהועדה לא תחרוג מתקציבה. בהמלצת ועדת נוער הוחלט להעסיק את אשד קריינר לתפקיד (כ 20% משרה).

## החלטות:

1. פרוטוקול 49 אושר.
2. S4G יפסיקו את עבודתם בסוף יוני ומה 1.7.2017 יועסקו ברק תחת מכרז המועצה.
3. יצא מכתב לתושבים בנושא שמירה
4. יבוטל ווטצאפ ביטחון
5. לנה רותם מונתה לתפקיד מנהל הישוב
6. אשד קריינר מונה להיות מדריך חברתי בחודשי הקיץ

על החתום:

| שם       | תפקיד          | חתימה   | תאריך     |
|----------|----------------|---|-----------|
| ערבה נבו | יו"ר ועד מקומי |  | 11.6.2017 |